
OB SREČANJU PIONIRJEV S PREDSEDNIKOM OBČINSKE SKUPŠČINE!

»RAČUNAJTE NA NAS!«
Samo te Iri besede predsednika pionirskegd odreda osnovne šole

Bičevje, dvanajstletnega Duška Miliča, povedane s (oliko topline, za-
nosnosti in žara, bi bile pravzaprav dovolj, če bi holeli na kratko strniti
misli in želje vseh viških pionirjev, ki jih je prav Duško izrekel ob vsa-
koletnem sprejemu pri predsedniku občinske skupščine Viliju Beliču.

Toda v kratkem poročilu, po-
danem na tem srečanju, nismo
zasledili le lepih misli in skrbno
izrečenih pionirskih besed, iz
tega je vela akcija in pripadnost
naši družbi. Številne so akcije v
katere se vključujejo pionirke in
pionirji bodisi od krožkov, na-
gradnih natečajev, mladinskega
tiska, športnih tekmovanj in de-
lovnih brigad. Za vse to se odlo-
čajo prostovoljno ter samou-
pravno odločajo o življenju v
omenjenih dejavnostih. Že kar
pravilo je postalo vključevanje v
solidarnostne akcije za pomoč in
podporo narodom, ki bijejo pra-
vičen boj za svojo nacionalno
odvisnost in osvoboditev. Prav

tako so pionirski odredi povezani
z pionirskimi odredi v bratskih
republikah in pokrajinah, skle-
panje novih poznanstev in prija-
teljstev ni več redkost. Lani so
prav vsi pionirski odredi slove-
sno podpisali samoupravni spo-
razum o izgradnji Doma pionir-
jev Slovenije v Dolenjskih topli-
cah. Vsak pionir bo prispeval z
akcijami in denarnim prispev-
kom. Toda kljub temu ostajajo,
kot pravijo sami, še vedno po-
dročja, kjer bi radi sodelovali
npr. v krajevnih skupnostih, prav
posebej še v organizaciji zveze
socialistične mladine v krajevnih
skupnostih, tovrstno sodelova-
nje je za sedaj prisotno v zadovo-

ljivi meri žal samo na osnovnih
šolah. Pri delu jim pomagajo nji-
hove tovarišice in tovariši —
mentorji, ki so po njihovem
mnenju resnično zvesti sprem-
ljevalci vseh problemov s kate-
rimi se srečujejo.

Kar 32 pionirskih odredov de-
luje v naši občini. Vanje je vklju-
čenih 8.126 pionirjev, vključenih
torej povsod tam, kjer se učijo,
delajo, igrajo in preživljajo del
svojega prostega časa. V prosto-
voljnih dejavnostih in organiza-
cijah ob igri in delu poglabljajo
znanje s področij, ki jih še pose-
bej zanimajo. Prav zaradi tega so
vključeni v preko 30 različnih
društvih in organizacijah.

»Želimo biti dobri pionirji,
pripravljeni stopiti v vrste Zveze
socialistične mladine Jugoslavije.
Želimo z delom utemeljiti zau-
panje, ki ga slarejša pokolenja in

naš Ijubljeni lovariš Ti(o imate v
nas.

Ponosni smo na besede (ova-
riša Tita:

»Srečen je narod, ki ima tako
mladino, kot je naša!« Srečni
smo, da živimo v svobodni do-
movini in imamo vse pogoje za
učenje in normalni razvoj sa-
moupravne socialistične osebno-
sti. Zato neprelrgano obljublja-
mo, da bomo ljubili svojo domo-
vino, vse njene bratske narode,
da bomo gradili novo življenje,
polno radosti in sreče!

S temi besedami in iskreno če-
stitko predsedniku občinske
skupščine za njegov trud in ra-
zumevanje ter hkrati prav tako z
iskreno zahvalo svojim mentor-
jem in predstavnikom drugih
družbenih organizacij, so viški
pionirji sklenili to, po njihovem
mnenju, dragoceno in prijatelj-
sko srečanje.


